
Contraatac
În faţa valului de nou veniţi, lansaţi pe bandă

rulantă de casele de producţie, artiştii cu state ceva mai
vechi de serviciu contra-atacă permanent, de multe ori cu
aceleaşi arme: ritmuri la modă (“trendy”), videoclipuri
atractive, postări pe reţele de socializare. Iată câteva
exemple.

NICO a surprins cu single-ul “În locul tău”, care are
peste 3,5 milioane de vizualizări pe YouTube, apoi ne-a
oferit „(Să-mi dai) Motive”, primul single lansat de ea în
calitate de co-autor şi care a apărut pe următorul album al
solistei. Compozitorii noului single sunt tot Laurenţiu
Matei şi Ovidiu Iordache, ca în cazul piesei
“Clipe” (featuring cu Shobby). Videoclipul este
regizat de  Alex Ceauşu, cel cu care Nico a mai
colaborat şi pentru clipurile “Poate undeva” şi
“9”. Filmările au avut loc într-o localitate aflată în
imediata vecinătate a Bucureştiului, alături de o
echipă de dansatori.

După ce ALEXANDRA STAN a “stat” pe
primele locuri în topurile din Italia, Turcia şi
Japonia cu “We Wanna”, colaborarea de succes
cu Inna şi Daddy Yankee, continuând apoi cu
feat-ul “Motive” alături de Dorian, solista a
lansat ”I did it, Mama”. Single-ul, un mix între
reggaeton, European pop şi balcanic, este produs
de David Ciente, Marco & Seba, împreună cu
producătorii suedezi Jason Chanel şi Eric Turner,
cu videoclip regizat de Bogdan Daragiu.
Alexandra Stan s-a lansat în 2009 cu single-ul
“Lollipop”, însă Mr. Saxobeat a propulsat-o în
piaţa muzicală internaţională, cucerind topurile din peste
20 de ţări. Au urmat turnee în toată lumea. Un succes
notabil l-a obţinut şi în Japonia, unde a ocupat prima
poziţie în topurile muzicale cu „Cherry Pop”.

ANDA ADAM a imprimat pentru toate petrecerile
serilor de vară un single interpretat in colaborare cu CRBL:
„Seri de mai”. Compozitori: Cristian Maier, Alexandru
Constantin Crăciun. Text: Cristian Maier, Alexandru
Constantin Craciun, CRBL. Regia clipului îi aparţine lui
Alex Ceauşu, cel care a mai lucrat cu Anda şi pentru
videoclipul „Gloanţe oarbe”. 

KEO a iniţiat o acţiune culturală prea puţin
semnalată - a doua ediţie Frenchmania, sprijinită de
Institutul Cultural Francez. La cinematograful Elvire
Popesco, s-a desfăşurat  un spectacol 100% live, de

celebrare a muzicii franceze, cu Keo şi invitaţii săi speciali,
Bodo (Proconsul), Dorian Popa şi Cornel Ilie (Vunk),
prezentat de Teo Trandafir. Keo a fost acompaniat la pian
de ambasadorul Franţei la Bucureşti, Excelenţa Sa Domnul
François Saint-Paul. La prima ediţie au fost readuse la
viaţă piese din muzica franceză graţie interpretărilor unor
artiste precum Alexandra Ungureanu, Lora sau Paula
Seling, iar Keo a cântat versiunea franceză a hitului care l-
a conscrat, “Azi vii, mâine pleci”. Ulterior, Keo a lansat un
nou single: “Când tu nu eşti”, după ce lansase albumul
“Liber”.

ALEXANDRA UNGUREANU lansează “In the
middle of the night”, produsă de Roton în colaborare cu

echipa celor de la Play & Win, care a stat în spatele
numeroaselor hit-uri internaţionale ale INNEI precum:
“Hot”, “Un Momento”, “Déjà Vu”, “Amazing” şi multe
altele. Deşi ne-a obişnuit cu apariţiile alături de grupul
Crush, lansează prima piesă înregistrată pentru activitatea
sa solo, dar care a stat în aşteptare mai mult de doi ani.
Autori: Sebastian Alexandru Barac, Radu Bolfea, Marcel
Botezan. 

ANDREEA BĂNICĂ a lansat single-ul “Hoţ de
inimi”. Ca şi în cazul altor piese interpretate de ea, cum ar
fi “În lipsa ta”, “Acelaşi iubit”, “Shining Heart”, “Rupem
boxele”, este o nouă colaborare cu compozitorul Laurenţiu
Duţă, însă de această dată alături de Gabriel Huiban, Daris
Mangal şi Sergiu Buta, în stil pop-dance, cu influenţe trap.
Amintim că a avut colaborări pentru piese în limba

Alexandru Andrieş, Nicu Alifantis
cu formaţia Zan, Ioan Gyuri Pascu
(acompaniat de Vlady Cnejevici -
claviaturi şi Teo Boar - chitară), Dinu
Olăraşu (care şi-a prezentat şi
ultimul volum de poezii), Poesis
(două voci perfect armonizate). Ca
de obicei în ultimii ani, particula
Folk din titulatură se translatează  tot
mai hotărât spre Rock: au fost
invitate nu mai puţin de 12 formaţii,
majoritatea din Bucureşti. E drept,
din Rm.Vâlcea a venit Antract, iar

din Germania – Farfarello, cu
explozivul Mani Neumann la vioară,
cunoscut de la Phoenix. Nu au lipsit
reprezentantele valului alternativ -
Pistol cu Capse, OCS (Omul cu
şobolani), The Kryptonite Sparks, a
surprins plăcut prezenţa lui Eugen
Mihăescu cu formaţia Krypton şi
revenirea lui Radu Almăşan din
aventura americană cu grupul
Bosquito. Vârfurile au fost, cum era
de aşteptat, byron (deţinătoarea
premiului revistei noastre), Taxi,

Viţa de Vie, Cristi Minculescu şi Iris,
Pasărea Rock - cu legendarii Lipan
Ţăndărică, Baniciu şi Kappl – venit şi
el din Germania.

Aşadar, un festival în egală
măsură folk şi rock, care încearcă să
ne reamintească zilele de muzică,
cultură şi linişte, când Vama Veche
nu era înţesată de vile, dughene şi
maşini. O încercare care trebuie
sprijinită permanent.

Dorin MUNTEA

Vedete
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engleză, franceză, spaniolă (“Ale” - feat Narcotic Sound,
“Una palabra” - feat Sunrise Inc şi “Red Lips” feat Aggro
Santos).

FLY PROJECT au ajuns să dea tonul… la dans
pentru America şi Canada. Hit-ul internaţional „Toca
Toca” a fost preluat de unul dintre cele mai cunoscute
show-uri de televiziune din America şi Canada, formatul
vândut în toată lumea, So You Think You Can Dance.
Muzica lui Tudor şi Dan a cucerit şi America Latină, unde
a ajuns la sute de milioane de telespectatori prin cea mai
importantă emisiune a televiziunii Fox, un late night show
la care Fly Project a fost invitatul special. Băieţii au avut o
serie de emisiuni, show-uri şi interviuri pe
tărâmul latin şi sunt aşteptaţi să revină acolo cât
de curând. Fly Project a continuat turneul
internaţional “#MostWanted” în Macedonia,
Rusia şi Turcia.

DELIA a lansat clipul piesei ”1234 (Unde
dragoste nu e)’’, ca o continuare a
cunoscutei ”Da, mamă”; a fost filmat în acelaşi loc
şi în acelaşi stil, însă acum nu e deloc despre
supărare, ci despre petrecere şi prietenie. Regizat
de Alex Ceauşu, clipul este cât se poate de real,
căci party-ul a fost cu oameni din viaţa Deliei.
Piesa este realizată de Marius Moga şi e un
remake după cunoscuta “Unde dragoste nu e”,
a lui Gheorghe Gheorghiu, care s-a simţit onorat
că îi este folosit refrenul. Piesa este al patrulea
single extras de pe albumul “Deliria”, material
discografic lansat în cadrul concertelor
“Welcome to Deliria”, după “Gura ta” (feat
Deepcentral), “Da, mamă” şi “Ce are ea”. Pe materialul
discografic cu numărul 4 al artistei se găsesc şi colaborările
cu Taxi şi Carla’s Dreams, dar şi piese noi.

INNA a lansat videoclipul “Yalla”, una dintre cele
mai energice piese de pe albumul ‘INNA’, filmat în
Marrakesh. Cel de-al patrulea album din cariera solistei.

Filmările  au avut loc în Maroc, au durat 3 zile, în regia lui
Barna Nemethi, cu care INNA a colaborat şi la “Good
Time” şi “In Your Eyes”. Co-regizori au fost INNA şi John
Perez.

CLAUDIA PAVEL lansează single-ul „Privilege”,
o piesă pop-soul,  produs în Suedia de aceeaşi echipă cu
care lucrează şi Céline Dion, dar cu care şi Claudia a
colaborat pentru hitul „Don’t miss missing you”.Pe

viitor, Claudia Pavel îşi doreşte să lanseze albumul cu
numărul şapte, însă între timp lucrează la mai multe
single-uri şi la un spectacol de jazz ce va avea debutul pe
scena TNB. Artista se numără printre primele cântăreţe
din România care au avut single-urile difuzate în întreaga
Europă. 

Deşi România nu a fost prezentă la Eurovision,
OVIDIU ANTON şi formaţia  sa nu s-au lăsat descurajaţi.
Artistul a format un supergrup, alături de prieteni mai
vechi sau mai noi şi în acest moment lucrează intens la
repertoriul propriu. Instrumentiştii care i s-au alăturat
pentru  ANTON sunt nume foarte apreciate în peisajul

rock autohton - Cristi Gram şi Călin
Grigoriu (chitare), Fernando Drăgănici (baterie), Dani
Vlad (ch. bas) şi Liviu Sorescu (claviaturi). Împreună au
filmat videoclipul piesei “Moment Of Silence” pentru a
marca naşterea acestui supergrup care promite apariţii
live remarcabile. Masterul piesei reflectă stilul muzical pe

care îl va aborda formaţia – un metal rock
melodic. Un videoclip prezentat simplu şi curat
într-un decor semnificativ, o mansardă pustiită
de timp pe care o aduce la viaţă cu forţa acestei
piese.

Băieţii de la ALB NEGRU se întorc la
formula care i-a menţinut câţiva ani în topurile
muzicale şi lansează alături de Ralflo şi Rareş
“Love, Love”, cu un videoclip în care apar
Aurelian Temişan, alături de soţia şi fetiţa sa,
imaginea familiei perfecte. Regia videoclipului
îi aparţine lui Dan Petcan, iar cântecul este
compus de băieţii de la Alb Negru, Kamara şi
Andrei, alături de George Popa, Ralflo şi Rareş.
Povestea muzicală Alb Negru a început în 2004,
la Festivalul de la Mamaia, cu piesa “Noi doi”.
Au lansat până în prezent 5 albume şi 15

videoclipuri. Au reprezentat România la Helsinki, alături
de Todomondo, în cadrul concursului  Eurovision (2007).
Anul de referinţă pentru Alb Negru rămâne însă 2012,
când cei doi artişti, împreună cu Ralflo şi Rareş, au lansat
hitul “Mi-e sete de tine”, single câştigător la “Best Song
2013″ şi “Best Pop 2013″ în cadrul Media Music Awards
2013, fiind cea mai difuzată piesă a anului.

Dan CHIRIAC

Vedete
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